АЛГЕБРА
 

	 1. Есепте: 1541: 23-21· 3
A) 63
B) 16
C) 4
D) 67
E) 14

	
 2. Бөлуді орында: 

A)  
B) 1
C) 2
D) 10
E) 20

	 3. Өрнектің мәнін тап: 532–432
A) 100
B) 980
C) 960
D) 10 
E) 96




	
 4. Өрнектің мәнін тап: , егер  х = 1,5  болса,
A) 4
B) – 1
C) 2
D) 0
E) 1 

	
 5. = 2n – 1 n-ші мүшесінің формуласымен берілген тізбектің алғашқы бес мүшесін тап: 
A) 7; 9; 10; 1; 2
B) 0; 1; 2; 3; 4
C) 1; 3; 5; 7; 9
D) 4; 3; 8; 9; 10
E) –1; –3; –9; –5; –7

	 6. Диаграммада бес баланың аулаған балықтарының саны көрсетілген. Балалар балықтарын қосып, сонан соң тең бөліп алғанда, әр бала қанша балық алды?  
A) 15
B) 16
C) 13
D) 14
E) 12




	
 7. Өрнектің мәнін тап:  
A) 4
B) – 4
C) – 6
D) 49
E) 0

	 8. Есепте:  (2,(1) + 3,(12)) : 0,5
A) 10,44
B) 10,2

C) 

D) 

E) 

	 9. Теңдеуді шеш:  3 х2 – х + 18 = 0
A)  түбірі жоқ
B)  – 2; 1
C)  0; 1 
D)  – 1; 0
E)  – 1; 2




	
10. Бөлшекті  қысқарт:          

A)  

B)  

C)  

D)  

E)  

	11. Ара қашықтығы 1800 км екі әуежайдың бірінен екіншісіне қарай бір мезгілде екі ұшақ ұшып шыққан. Бір ұшақтың жылдамдығы екіншісінің жылдамдығынан 100 км/сағ кем, сондықтан бұл ұшақ екіншісіне қарағанда 36 минут кеш келген. Әр ұшақтың жылдамдығын тап:
A) 500 км/сағ; 600 км/сағ
B) 250 км/сағ; 300 км/сағ
C) 350 км/сағ; 500 км/сағ
D) 150 км/сағ; 550 км/сағ
E) 400 км/сағ; 500 км/сағ 

	
12. Теңсіздікті интервалдар тәсілімен шеш:  х2 – 40
A) (– 4; 4]



B) (–; – 2) (2; +)
C) (– 2; 2)



D) (–; – 4][4; +)
E) [– 2; 2] 




	


13.  және    болса    неге тең?

A)  
B) 0,6
C) 0,5

D)  
E) – 0,6 

	14. Балалар жануарлар көрмесін ұйымдастырды.Оның ішінде 10% қойлар, 48% иттер және 21 мысық бар. Көрмеде барлығы қанша жануар болды? 
A) 60
B) 30
C) 20
D) 50
E) 40

	15. Суретте Әсеттің қызмет істейтін мекемесінің жұмыс уақыты көрсетілген. Әсет бір аптада неше сағат жұмыс істейтінін анықтаңыз.
	Жұмыс уақыты

	Дүйсенбі–Жұма   
	0800–1700

	Сенбі	
	0900–1330

	Жексенбі
	Демалыс

	Үзіліс
	1300–1430



A) 40
B) 41
C) 43
D) 39
E) 42




	16. Квадраттың ауданы 16 м2. Квадратқа іштей сызылған шеңбер берілген. Боялған бөлігінің ауданын табыңыз.

A) 0,5 м2
B) 0,86 м2
C) 3,44 м2
D) 1,72 м2  
E) 0,43м2

	17. Теңсіздікті шеш: х(х–1)–(х2–10)<1–6х
A) –1,8<х<1,8
B) 1,8 > х
C) 1,8 < х
D) х < –1,8
E) х > –1,8

	
18. Арифметикалық прогрессия берілгені. .   S11 -тап.
A) 44
B) 36
C) 40
D) 38
E) 42 




	19. 54  санын қандай да бір төрт сандардың қосындысы ретінде жіктеген. Ол төрт сан мынадай: біріншісі бір белгісіз санға алдымен 2-ні қосып, екіншісі сол белгісіз саннан 2-ні алып, үшіншісі сол белгісіз санды 2-ге көбейтіп, ал төртіншісі сол белгісіз санды 2-ге бөлгендей болу керек. Белгісіз санды табыңыз. 
A) 11
B) 10
C) 8
D) 12
E) 5

	20. Суретте берілген график бойынша ах+ву+с=0 теңдеу құрып, ондағы а- ның, b- нің, c-нің  сан мәндерін табыңыз.
2
4
6
-2 
-4
-6
2
4
6
x
y

A) a= 2; b= - 4; c= 0
B) a=- 2; b= 4; c= 0
C) a= 2; b= 1; c= 0
D) a=1; b= 2; c=0
E) a= 2; b= 1; c= - 2
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